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Děkujeme všem za pomoc při šíření našeho programu.
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Blues, Jazz, Gospel. Pro vokální projev i kytarovou hru Paula Batta je typické svérázné pojetí a jeho koncerty jsou vždy velkým zážitkem. 

Nové dobrodružství ze stokorcového lesa je povinností pro každého, kdo se dokáže na hodinu přenést zpět v čase. A rozhodně by ho neměl minout žádný fi lmový fanda pod 10 let i nad, protože nový Medvídek Pú je v luxusním českém dabingu, s ještě luxusnější původní animací a bez otravného 3D.

Američan Michael Reynolds staví přes tři desítky let s úspěchem velmi levné domy, které disponují vlastním zdrojem energie, vody i tepla. Využívá staré pneumatiky, plechovky od piva a skleněné láhve. Tato překvapivě skvěle fungující alternativa bydlení z dílny vystudovaného architekta a zastánce trvale udržitelného rozvoje z Nového Mexika přesto, 
anebo spíš právě proto, v USA neustále naráží na nejrůznější byrokratické překážky. Celé tři roky zaznamenával režisér Oliver Hodge práci Michaela Reynoldse a jeho boj s americkými úředníky. Vypravil se s ním a s jeho partou podobně nadšených spolupracovníků i na tsunami zcela zničené Andamanské ostrovy, kde se jejich levné a účelné domky 
setkaly s velkým nadšením.

Severní Korea je bezesporu nejizolovanější zemí světa. Totalitní režim zde již šedesát let zavírá své obyvatele do koncentračních táborů za sebemenší prohřešky. Bylo tomu tak za vlády Kim Čong-ila a bude tomu tak i za vlády jeho nástupce 
Kim Čong-una. S využitím archivů a grafi cky zajímavých vsuvek je ve fi lmu režisérky N. C. Heikinové také přehledně připomenuta historie Korejského poloostrova.

Annie Leibovitz je skoro stejně slavná jako hvězdy, které se jí za ta dlouhá léta objevily v hledáčku. A že jich bylo: Mick Jagger, Patti Smith, Demi Moore, Keith Richards, Hillary Clinton, Arnold Schwarzenegger… Annie si uměla vybrat. 
Neomezila se ale jen na portréty slavných tváří, nebála se vyrazit do světa a do míst, kam by jiní ani nevytáhli paty – fotila válku v Sarajevu, ve Rwandě… Pro fanoušky fotografování je tento dokument povinností.

Divácký hit roku 2011. Čeká vás smršť komediálních situací, kterým čelí s odzbrojující kombinací typicky mužských vlastností Bolek Polívka, Jiří Macháček a v roli jejich protějšků Simona Stašová a Eva Kerekésová.

Nejen pro milovníky fi lmu, ale i hudby v nich obsažené pro vás pořádáme akci, kde Vám představíme fi lmovou hudbu, tak jak ji z televize neznáte. Večerem vás budou provázet Václav Pekárek spolu s hostem Petrem Krejčíkem, kteří Vám představí jednotlivé ukázky společně jejich autory. Více na www.vecer-na-kridlech.cz

Stará parta se po únosu lenochoda Sida vydává na záchrannou výpravu, která je zavede do nitra Země, kde stále přežívají hordy nebezpečných dinosaurů. Třetí a velmi pravděpodobně nikoli poslední Doba ledová je ztělesněním animované nadprůměrnosti a cílovou skupinu dětských o dospělích diváků nadchne stejně, jako přdešlé dva díly.

„V téhle zemi nemá cenu pracovat ani studovat,” říká mladá Merci na ulici Havany. Student Javi na otázku, jaké oběti je ochoten přinést myšlenkám revoluce, zvedá prostředníček. Na Kubě roste nová opozice.a jsou to dnešní mladí lidé, kteří nemají s padesát let starým revolučním tažením nic společného a necítí k jeho idejím už ani sentiment svých 
rodičů. Vnuci a vnučky kubánské revoluce otevřeně vypráví o frustraci a depresi mladé kubánské generace.

Prostor pro vaše vinyly, kvalitní technika k dispozici.

Specialista na hudební dokumenty a klipovou tvorbu Anton Corbijn natočil skutečný černobílý polodokumentárně laděný skvost – jeho Control je opravdu sugestivním návratem do šedivého Manchesteru 70. let. Je to fi lm, který nemohl být lepší. Film, díky kterému začnete mít rádi muziku Joy Division. Film, který říká spoustu věci, pro které sami 
nebudete moci najít slova. Film, po jehož skončení se budete cítit přesně jako ten Warholův obraz pověšený na zdi. Vzhůru nohama. ;)

Děj této pohádky vás zavede na pirátskou loď, která vznikne před zraky diváků, a ti se stanou posádkou této lodi. Kapitán piratů spolu s trosečníkem a celou posádkou prožijí dobrodružnou výpravu za ztracenou pronceznou. Pohádkou provází loutky, mořské nestvůry a naživo hraná hudba. Herci i diváci překonávají nástrahy a nebezpečí, jež na moří 
číhají na každém kroku.

„Zpívající právník“. Tímto titulem bývá folkový zpěvák a advokát Ivo Jahelka označován i mimo svého titulu JUDr., který získal na právnické fakultě UK v Praze. Věnuje se zhudebňování různých případů ze soudních síní. Pořádá agentura PET-ART.

Unikátní časosběrný dokument Heleny Třeštíkové mapující 14 let narkomanky Katky a jejího marného zápasu se závislostí.

Nová hřejivá komedie plná starých známých vypráví o srazu bývalých spolužáků v lázních. A co nejdříve vypadalo jako ušlechtilý nápad, se samozřejmě rychle zvrtne v droboulinké peklo – mezi přáteli se totiž otevřely staré nešvary a křivdy, které vedou ke spoustě komických situací. 
Ve Školním výletě uvidíme Libuši Švormovou, Stanislav Zindulku, Jiřinu Jiráskovou, Petra Kostku a další a další známé české tváře.

Otra Vez (Indie-Core), Bumfrang3 (post-punk)

Po projekci dokumentu Manželka za 50 ovcí nebudete odcházet vesele naladěni a nejspíš budete cítit velký smutek z toho, jak je možné zacházet s člověkem, vlastně ještě dítětem. Člověk jako majetek v postavení na úrovni zvířete. V Evropě je poskytnuta vyšší ochrana zvířatům než v Afganistánu ženám. Hovořit o jiné kultuře je v daném případě 
nepřípadný eufemismus, jedná se čistě o brutální nerespektování důstojnosti a svobody člověka. Přesto, anebo právě proto, by Vám tento dokument neměl uniknout.

Od 17. listopadu 2005 do června 2006 natáčela dokumentaristka Linda Jablonská mladé lidi, kteří se aktivně hlásí k levicovému nebo pravicovému politickému smýšlení. Sledovala tedy dění kolem Komunistického svazu mládeže a Mladých konzervativců, zachytila jejich aktivity v politickém dění uplynulého roku. Soustředila se na několik 
konkrétních hrdinů z obou organizací a zajímala se o jejich způsob života a vidění světa.

„Český Sex ve městě“, který funguje líp než všechny pokoušené ženy a nadějní muži dohromady. Alice Nellis neexpandovala z divadla na plátno zbytečně a natočila invenční komedii plnou chytrého humoru a scén u kterých si budete připadat, že koukáte na vlastní život. Perfektní dny jsou o ironii, nadsázce, půvabné poctě La Putyce a hlavně skvělé 
Chýlkové. Dále uvidíáme Zuzanu Bydžovskou, Vojtu Kotka, Boba Klepla nebo Ondřeje Sokola.

Mezinárodní fusion trio newyorského jazzového pianisty Waltera Fischbachera – klávesy, Goran Vujič (Chorvatsko) – baskytara, Ulf Stricker (Německo) – bicí.
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Paul Batto Jr. & Ondřej Kříž

Medvídek Pú

Architekt odpadu

Kimčongílie

Annie Leibovitz – Život objektivem

Muži v naději

Večer na křídlech fi lmové hudby

Doba ledová 3

Vnoučata kubánské revoluce

Vinylotéka

Control

Petrpaslíkovo divadlo: Kudy cesta do divadla

Ivo Jahelka – koncert

Katka

Školní výlet

Čuči Muri Night: Otra Vez, Bumfrang

Manželka za 50 ovcí

Kupředu levá, kupředu pravá

Perfect Days – I ženy mají své dny

Připravujeme – Březen 2012

Školní výlet
Rotengam Group
Expediční kamera
Perfect Days
Phishbacher New York Trio 
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Animovaný / Rodinný / Komedie, USA, 2011, 69 minut

Dokumentární, Velká Británie, 2007, 84 minut

Dokumentární / Drama, USA / Francie / Jižní Korea, 2009, 75 minut

Dokumentární / Experimentální / Hudební / Životopisný, USA, 2006, 79 minut

Komedie, Česko, 2011, 115 minut

Animovaný / Dobrodružný / Komedie / Rodinný, USA, 2009, 90 minut

Dokumentární, USA, 2010, 60 minut

Drama / Hudební / Životopisný, USA / Velká Británie, 2007, 121 minut

Délka představení: cca 60 minut

Dokumentární, Česko, 2009, 90 minut

Komedie, Česko, 2011

Dokumentární, Švédsko, 2010, 52 minut

Dokumentární, Česko, 2006, 57 minut

Komedie, Česko, 2011, 108 minut
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